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https://www.100test.com/kao_ti2020/262/2021_2022__E8_80_83_E

8_AF_95_E5_A4_A7_E6_c46_262258.htm 第1题 下列事项中，

体现了可比性要求的是（ ） A 发出存货的计价方法一经确定

，不得随意改变，确有需要改变的在财务报告中说明 B 对赊

销的商品，出于对方财务状况恶化的原因，没有确认收入 C 

对资产发生的减值的，相应计提减值准备 D 对有的资产采用

公允价值计量 正确答案：A 解析：B，体现了实质重于形式

要求；C项，体现了谨慎性要求；D项，体现了相关性要求。 

第2题 法定盈余公积金累计额达到企业注册资本的（ ）时，

可不再继续提取。 A 25% B 40% C 50% D 75% 正确答案：C 解

析：法定盈余公积金按税后利润的10%计提，但企业盈余公

积金累计额达到企业注册资本的50%时，可不再继续提取。 

第3题 银行汇票的提示付款期限是（ ）。 A 出票日起10日内

B 一个月 C 两个月 D 最长不能超过6个月 正确答案：B 解析：

银行汇票的提示付款期限为1个月。 第4题 以下正确说法有（ 

）。 A 企业以其自产产品作为非货币性福利发放给职工的，

应当根据受益对象，按照产品的账面价值，计入相关资产成

本或当期损益，同时确认应付职工薪酬 B 企业将拥有的房屋

等资产无偿提供给职工使用的，应当根据受益对象，按照该

住房的公允价值计入相关资产成本或当期损益，同时确认应

付职工薪酬 C 企业租赁住房等资产供职工无偿使用的，应当

根据受益对象，将每期应付的租金计入相关资产成本或当期

损益，并确认应付职工薪酬 D 难以认定受益对象的非货币性

福利，直接计入当期损益和应付职工薪酬 E 企业在职工劳动



合同到期之前解除与职工的劳动关系，对于符合条件的补偿

，应当做为应付职工薪酬计入当期损益 正确答案：CDE 解析

：企业以其自产产品作为非货币性福利发放给职工的，应当

根据受益对象，按照产品的公允价值，计入相关资产成本或

当期损益，同时确认应付职工薪酬；企业将拥有的房屋等资

产无偿提供给职工使用的，应当根据受益对象，按照该住房

每期应计提的折旧计入相关资产成本或当期损益，同时确认

应付职工薪酬 第5题 下列各项可以发放股利的有（ ）。 A 股

本 B 资本公积 C 盈余公积 D 留存收益 E 本年实现的利润 正确

答案：CDE 解析：根据《公司法》规定，企业不能用资本（

包括股本和资本公积）发放股利。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


